Lyoge Secondazre £1 Ahd E1 Jadid Jendonba (Lasses: JeSt]#)
Devoir de synthese '] Durée: 1

Exercicel

(0,1, j) un repereorthonormeon considereles points A(2;1) et B(-1;4) pour toutpoint M(x;y)
on posef(M) = 2MA? + MB?
1)a)calculerf(O)et f(A)
b) soit I(1;2)calculerf(l)
c)exprimer f(M)en fonctionde x et y
2) a) Trouverune equation de L,, des points M du plan tels que f(M) =12
b) montrerque 3x? + 3y? -6x-12y+27 =3(x-1)? +3(y-2)* +12
c)en deduire la naturede L,
3)a) Montrerquesik <12alors I'ensembleL, despoints M tels que f(M) =k, k € IR estI'ensemble vide
b) Montrerquesik >12alorsI'ensembleL, estun cercledonton preciserale centreet le rayon
4)soit G le barycentredes points (A;2) et (B;1)
a) montrerque GA = V2 et que GB = 242
b) montrerque f(G) =12
c)Montrerquef (M) =3MG? +12
5) soit({) I'ensembledes points M tels que f(M) = k
determiner (£) suivantsles valeursde k

[Eerelies 2

2 9\3
soit la fonctionf(x) = % ;vx e IR-{-1}
X +

1) Etudier les variatinsde f

2) soit les propositions

—2)*(5x% +6x+2)
(x+1)*

2X-y+z2=1
q: lesysteme(Sy x+y-z=2 admet le triplet (1;0;-1)commesolution
3X—-2y+2=2
r: le P.G.C.D(4521)=9

Donner la valeur de véritede

Ap=r b) r=p c) pvq

d)a-t-on  p < r(justifier)

pif(x) = &

pour xe IR - {-1} (f(x)definie dans la quetion precedente)



